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области за коју се бира нису предвиђене док-
торске студије, односно лице које је завршило 
академске студије првог степена и има умет-
ничка дела која показују смисао за самостално 
уметничко стваралаштво, уколико у уметнич-
кој области за коју се бира нису предвиђене 
мастер академске, односно докторске студи-
је у складу са општим актима високошкол-
ске установе. Уз пријаву кандидати су дужни 
да поднесу: радна биографија која треба да 
садржи следеће податке: лични подаци: име и 
презиме; подаци о рођењу (дан, месец и годи-
на, место рођења, општина); држављанству, 
телефон и мејл; о постигнутим степенима 
образовања: основне студије: назив установе 
на којој су завршене, место и датум завршет-
ка, одсек, смер, студијски програм, ужа област 
која је наведена у дипломи; мастер студије: 
назив установе на којој су завршене, место 
и датум завршетка, студијски програм, ужа 
област која је наведена у дипломи; специја-
листичке студије: назив установе на којој су 
завршене, место и датум завршетка, студијски 
програм, назив рада, име и презиме менто-
ра, ужа научна, стручна, односно уметничка 
област која је наведена у дипломи; магистар-
ске студије: назив установе на којој су завр-
шене, место и датум завршетка, назив рада, 
име и презиме ментора, ужа научна, стручна, 
односно уметничка област која је наведена у 
дипломи, докторске студије: назив установе 
на којој су завршене, место и датум одбране, 
наслов дисертације, име и презиме менто-
ра, ужа научна, стручна, односно уметничка 
област која је наведена у дипломи. Податке о 
датуму и месту нострификације дипломе сте-
чене у иностранству (ако је било која диплома 
из става 1. ове тачке стечена у иностранству), 
називу установе која је извршила нострифи-
кацију; датуму и месту где је нострификова-
на диплома стечена, називу установе у којој 
је стечена. Библиографија објављених радова 
и литературе за учење треба да буде наведе-
на по општим библиографским принципима, 
односно упутствима за цитирање литерату-
ре у научном часопису и то по врсти радо-
ва. Биографске податке и податке о научно-
истраживачком, стручном и професионалном 
доприносу, осим у штампаној форми доставе 
и на USB фласх меморији. Податке о допри-
носу у настави: о унапређењу образовног 
процеса: руковођење развојем или учество-
вање у развоју студијског програма, унапре-
ђење студијског програма, рад са наставним 
подмлатком, развој лабораторија, примена 
система менаџмента квалитетом у образов-
ном процесу, унапређењу система менаџмен-
та квалитетом у циљу унапређења образовног 
процеса; о наставној делатности: увођењу 
нових наставних метода; напредовању студе-
ната (пролазност, просечна оцена); руковође-
ње завршним радовима; обезбеђењу литера-
туре за учење: основни уџбеник, поглавље у 
основном уџбенику, помоћни уџбеник, ауто-
ризована скрипта, практикум, видео туторија-
ли, рецензија уџбеника и помоћних уџбеника; 
усавршавању педагошких вештина; податке о 
доприносу стручној, академској и широј зајед-
ници: уџбеник издат од стране или за потребе 
других високошколских установа; поглавље 
у уџбенику издатом од стране или за потре-
бе других високошколских установа; помоћ-
ни уџбеник издата од стране или за потребе 
других високошколских установа; рецензија 
уџбеника и помоћних уџбеника, издатих од 
стране, или за потребе високошколских уста-
нова; руковођење стручним пројектима за 
потребе привредних субјеката и шире заједни-
це; учешће у стручним пројектима за потребе 
привредних субјеката и шире заједнице; рад 
у међународним стручним организацијама;  

рад у националним стручним организација-
ма; уводна предавања на конференцијама и 
друга предавања по позиву; чланства у одбо-
рима међународних научних конференција 
и одборима научних друштава; чланства у 
уређивачким одборима часописа, уређивање 
монографија, рецензије научних радова и про-
јеката; организација научних скупова; руко-
вођење научним пројектима, потпројектима 
и задацима; руковођење научним и стручним 
друштвима; активности у комисијама и тели-
ма Министарства просвете и телима других 
министарстава везаних за научну и просвет-
ну делатност; позитивна цитираност канди-
датових радова – по цитату (без аутоцитата), 
друге податке за које кандидат сматра да су 
битни. Доказе: извод из књиге рођених, извод 
из књиге венчаних (ако је кандидат ступањем 
у брак променио личне податке), уверење о 
држављанству РС, све у овереној фотокопи-
ји; диплому или решење о нострификацији 
дипломе стечене у иностранству, у овереној 
фотокопији. Ако кандидату, до тренутка под-
ношења пријаве није издата диплома, подно-
си се уверење о завршетку студија у овереној 
фотокопији, осим за нострификацију дипломе; 
доказе о изборима у наставно и научно звање, 
ако је кандидат био биран у наставно и научно 
звање на другој установи; копије импресума, 
односно каталога са изложби о објављеним 
радовима, сертификате, потврде, уверења и 
друге исправе издате од научних, стручних и 
других надлежних организација, организато-
ра научних, стручних и уметничких скупова, 
организатора пројеката, научних, стручних и 
уметничких часописа, високошколских уста-
нова за сваки податак наведен у пријави који 
се односи на научноистраживачки, уметнички, 
стручни и професионални допринос; допринос 
у настави; допринос стручној, академској и 
широј заједници, друге доказе за које учесник 
конкурса сматра да су битни. Пријаве на оглас 
се подносе на наведену адресу. Непотпуне и 
неблаговремене пријаве неће се узимати у 
обзир и разматрати.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
„МАШАНА“
11000 Београд

e-mail: predskolskaustanovamasana@gmail.com

Медицинска сестра - васпитач
на одређено време

УСЛОВИ: одговарајуће образовање, завршена 
средња медицинска школа смер медицинска 
сестра - васпитач и лице које има одговара-
јуће више образовање, односно одговарајуће 
високо образовање на студијама првог сте-
пена (основне струковне студије или специ-
јалистичке струковне студије), на којима је 
оспособљено за рад са децом јасленог узраста 
- васпитач. 

Васпитач предшколске деце
на одређено време

2 извршиоца

УСЛОВИ: одговарајуће образовање, стечено 
више образовање, односно одговарајуће висо-
ко образовање на студијама првог степена 
(основне струковне студије, основне академске 
студије или специјалистичке академске студи-
је) или на студијама другог степена (мастер 
академске студије, специјалистичке академске 
студији или мастер струковне студије), одно-
сно на основним студијама у трајању од најма-
ње четири године, по прописима који су уре-
ђивали високо образовање до 10. септембра 
2005. године - васпитач у складу са Законом.

ОСТАЛО: психичка, физичка и здравствена 
способност за рад са децом; није осуђиван 
правоснажном пресудом за кривично дело за 
које је изречена безусловна казна затвора у 
трајању од најмање три месеца, као и за кри-
вична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање или злоставља-
ње малолетног лица или родоскрнављења, 
за кривично дело из групе кривичних дела 
против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира 
на изречену кривичну санкцију и за које није 
у складу са законом, утврђено дискримина-
торно понашање; држављанство Републике 
Србије. Сви заинтересовани кандидати сво-
је радне биографије могу послати на мејл: 
predskolskaustanovamasana@gmail.com.

УНИВЕРЗИТЕТ МЕТРОПОЛИТАН
11000 Београд, Tадеуша Kошћушка 63

e-mail: konkurs@metropolitan.ac.rs 
тел. 011/2030-885

Наставник за ужу научну област 
Софтверско инжењерство

Наставник за ужу научну област 
Операциони менаџмент

УСЛОВИ: за избор у звања дефинисане чл. 74. 
Законом о високом образовању, Статутом Уни-
верзитета и Правилником о начину и поступ-
ку стицања звања и заснивању радног одно-
са наставника и сарадника на Метрополитан 
универзитету. У складу са чланом 75. Закона о 
високом образовању, радни однос наставника 
се заснива на одређено време за сва звања, 
односно на период од 5 година, осим звања 
редовног професора. Начин пријаве: Канди-
дати који испуњавају услове конкурисања, 
потребно је да попуне електронску пријаву 
коју могу да преузму на сајту Метрополитан 
универзитета http://www.metropolitan.edu.rs/
aktivnosti/konkursi-za-zaposlenje/. Попуњену 
електронску пријаву, копију дипломе и радо-
ва послати на емаил: konkurs@metropolitan.
ac.rs у року од 15 дана од дана објављивања 
огласа. За додатне информације кандидати се 
могу обратити на наведени емаил или теле-
фон: 011/2030-885 (Слађана Милановић).

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Редовни професор за ужу научну 
област Полонистика предмет 
Савремени пољски језик

Ванредни професор за ужу научну 
област Русистика предмет Руска 

књижевност
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Српски језик

предмети: Фонетика српског 
језика, Фонологија српског језика и 

Акцентологија српског језика
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Италијанистика предмет 
Италијанска књижевност

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из 
научне области за коју се бира. Остали услови 
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утврђени Законом о високом образовању, Ста-
тутом Универзитета у Београду, Правилником 
о минималним условима за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду, Пра-
вилником о начину и поступку стицања звања 
и заснивања радног односа наставника Уни-
верзитета у Београду, Статутом Универзитета 
у Београду - Филолошког факултета. Кандида-
ти подносе и потписану Изјаву о изворности 
Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у 
Београду https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/).

Асистент за ужу научну област 
Неохеленистика предмет Грчки 

језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија у одго-
варајућој научној области завршио са просеч-
ном оценом најмање 8 и који показује смисао 
за наставни рад или магистар наука из научне 
области за коју се бира коме је прихваћена 
тема докторске дисертације. Остали услови 
утврђени су Законом о високом образовању, 
Статутом Универзитета у Београду - Фило-
лошког факултета и Правилником о ближим 
условима, начину и поступку стицања звања 
и заснивања радног односа сарадника Уни-
верзитет у Београду - Филолошког факултета. 
Кандидати подносе и Уверење о статусу сту-
дента докторских академских студија.

Лектор за ужу научну област 
Неохеленистика предмет 
Савремени грчки језик

на одређено време од 4 године

УСЛОВИ: високо образовање (филолошки 
или њему одговарајући факултет) - завршене 
основне и мастер академске студије 300 ЕСПБ, 
односно стечен VII/1 степен стручне спреме 
према прописима који су важили пре ступања 
на снагу Закона о високом образовању, про-
сечна оцена најмање осам на сваком степену 
студија, смисао за наставни рад. Остали усло-
ви утврђени су Законoм о високом образова-
њу, Статутoм Филолошког факултета Универ-
зитета у Београду и Правилником о ближим 
условима, начину и поступку стицања звања и 
заснивања радног односа сарадника Универ-
зитет у Београду - Филолошког факултета.

Сарадник у настави за ужу научну 
област Арабистика предмет Арапски 

језик и књижевност
на одређено време од 1 године

УСЛОВИ: студент докторских или мастер ака-
демских студија који је сваки од претходних 
степена студија завршио са просечном оценом 
најмање 8 и смисао за наставни рад.

ОСТАЛО: Остали услови утврђени су Зако-
нoм о високом образовању, Статутoм фило-
лошког факултета Универзитета у Београду 
и Правилником о ближим условима, начину 
и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Београду 
- Филолошког факултета. Кандидати подносе 
својеручно потписану пријаву на конкурс са 
биографијом у прилогу пријаве, доказ којим 
се потврђује одговарајућа стручна спрема, у 
оригиналу или овереној фотокопији, списак 
радова и радове, уверење о држављанству, у 
оригиналу или овереној фотокопији, извод из 
матичне књиге рођених, у оригиналу или ове-
реној фотокопији, Уверење о некажњавању, 
на наведену адресу Факултета, у року од 15 
дана од дана објављивања огласа.

PPU PLAY
11000 Београд, Иванковачка 6

Васпитач/ица
на одређено време, ради замене 

одсутног запосленог дуже од 60 дана

УСЛОВИ: образовање у складу са чланом 140 
и чланом 141 став 1 Закона о основама систе-
ма образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ 
број 88/17, 27/18 - други закони, 10/19, 6/20 
и 129/21) и члана 39. Закона о предшкол-
ском васпитању и образовању („Сл. гласник 
РС“ број 18/10, 101/17, 113/17 - други закони, 
95/18 - други закон 10/19 и 129/219, психичка, 
физичка и здравствена способност за рад са 
децом, није осуђиванван правознажном пресу-
дом за кривично дело за које је изречена без-
условна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запу-
штање и злостављање малолетног лица или 
родоскрвњење, за кривично дело примања 
мита или давање мита, за кривично дело из 
групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање, држа-
вљанство Републике Србије, да зна српски 
језик на коме се остварује образовно-васпит-
ни рад, потребно додатно искуство: познава-
ње енглеског језика. Пријаве се достављају 
искључиво путем електронске поште на адре-
су: info@vrticplay.rs са назнаком „за конкурс“. 
Кандидати треба да доставе: попуњен пријав-
ни формулар, преузима се са званичне стра-
нице Министарствa просвете, науке и техноло-
шког развоја (скениран); биографију; диплому 
(скениран оригинал); лиценцу за рад у пред-
школској установи; уверење о држављанству; 
уверење да није осуђивана од стране МУП-а; 
потврду о познавању енглеског језика. Посеб-
но лекарско уверење, као доказ да лице има 
психичку, физичку и здравствену способност 
за рад са децом издато у задњих шест месеци, 
доставља изабрани кандидат пре закључења 
уговора о раду.

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ 
СТУДИЈА

ВАЗДУХОПЛОВНА АКАДЕМИЈА
11000 Београд, Булевар Војводе Бојовића 2
e-mail: pravna.sluzba@visokaskolava.edu.rs

Наставник вештина за образовно-
научно поље Техничко-технолошке 
науке, стручна област Саобраћајно 
инжењерство Ваздушни саобраћај

на одређено време од 5 година
2 извршиоца

УСЛОВИ: оригинал или оверену копију дипло-
ме о стеченом одговарајућем високом обра-
зовању (уколико није издата диплома доста-
вља се уверење о стеченом одговарајућем 
високом образовању које важи до издавања 
дипломе); уверење о држављанству Републи-
ке Србије - (оригинал или оверена копија код 
јавног бележника или копија из електронске 
форме издата од е-Управе), не старије од 6 
месеци; уверење од МУП-а Републике Србије 
да лице није осуђивано - (оригинал или ове-
рена копија код јавног бележника или копија 
из електронске форме издата од еУправе), не 
старије од 6 месеци; уверење од суда да про-
тив лица није покренута истрага ни оптужни-
ца - (оригинал или оверена копија код јавног 

бележника или копија из електронске форме 
издата од еУправе), не старије од 6 месеци; 
извод из матичне књиге рођених; фотокопи-
ја важеће личне карте, ако је лична карта 
са чипом треба да буде очитана; биографи-
ја кандидата; списак научних радова и радо-
ви у електронској форми на CD-у или на USB 
флеш меморији. Доказ да кандидат има пси-
хичку, физичку и здравствену способност за 
рад (лекарско уверење), доставља изабрани 
кандидат пре закључења уговора о раду. При-
јаве на конкурс достављају се лично (адреса 
Здравка Челара 14) за Високу школу, са назна-
ком „за конкурс“. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се разматрати. Контакт: pravna.
sluzba@visokaskolava.edu.rs.

ТЕХНИЧКА ШКОЛА
11500 Обреновац. Краља Петра I бр 12

тел. 011/8721-178

Директор
на период од четири године

УСЛОВИ: предвиђени чланом 122. став 2 
и 5 те чланом 139. и чланом 140. став 1 и 2 
Закона о основама система образовања и 
васпитања: одговарајуће високо образовање 
из члана 140. став 1 и 2 Закона о основама 
система образовања и васпитања за настав-
ника средње стручне школе, подручја рада 
електротехника, подручја рада машинство и 
обрада метала, подручја рада економија пра-
во и администрација и подручја рада тргови-
на, угоститељство и туризам, лице које има 
одговарајуће високо образовање за стручног 
сарадника: 1) на студијама другог степена 
(мастер академске студије, мастер струковне 
студије, специјалистичке академске студије) и 
то: а) студије другог степена из научне, одно-
сно стручне области за одговарајући предмет, 
односно групе предмета; б) студије другог 
степена из области педагошких наука или 
интердисциплинарне, мултидисциплинарне, 
трансдисциплинарне студије другог степена 
које комбинују целине и одговарајуће научне, 
односно стручне области или области педаго-
шких наука; 2) на основним студијама у траја-
њу од најмање четири године, по прописима 
који су уређивали високо образовање до 10. 
септембра 2005. године. Лице из тачке 1) под-
тачке а) мора да има завршене студије првог 
степена из научне, односно стручне области 
за одговарајући предмет, односно групу пред-
мета; дозвола за рад наставника, васпитача и 
стручног сарадника; обука и положен испит за 
директора установе (изабрани кандидат који 
нема положен испит за директора дужан је 
да га положи у року од две године од дана 
ступања на дужност); најмање осам година 
рада у установи на пословима образовања 
и васпитања, након стеченог одговарајућег 
образовања; психичка, физичка и здравстве-
на способност за рад са децом и ученицима; 
није осуђиван правноснажном пресудом за 
кривично дело за које је изречена безусловна 
казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породи-
ци, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрв-
нуће, за кривична дела примање или давање 
мита, за кривична дела из групе кривичних 
дела против полне слободе, против правног 
саобраћаја и против човечности и других 
добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, 
и за које није, у складу са законом, утврђено 
дискриминаторно понашање; држављанство 
Републике Србије; зна српски језик и језик 
на ком се остварује образовно-васпитни рад 


